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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 36% 43% 29% 41% 14% 37% 32% 32% 38% 40% 32% 36% 44%

Off on the wrong track 54% 50% 58% 51% 75% 50% 56% 53% 54% 54% 57% 55% 49%

Not sure 10% 7% 13% 8% 11% 13% 12% 14% 9% 6% 12% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 36% 8% 72% 39% 10% 30% 69% 12% 28% 68% 9% 27% 66%

Off on the wrong track 54% 89% 20% 53% 88% 58% 23% 85% 57% 22% 88% 52% 22%

Not sure 10% 3% 8% 7% 2% 13% 9% 3% 15% 10% 2% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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2. Satisfied with Democracy in U.S.
Are you satisfied or dissatisfied with the way democracy is working in the United States today?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Completely satisfied 8% 8% 7% 8% 6% 10% 6% 7% 8% 10% 7% 7% 10%

Somewhat satisfied 24% 27% 22% 26% 18% 23% 21% 20% 28% 27% 21% 26% 28%

Somewhat dissatisfied 27% 29% 25% 28% 19% 29% 35% 26% 24% 23% 26% 28% 27%

Completely dissatisfied 31% 29% 34% 29% 48% 23% 25% 31% 33% 34% 33% 30% 31%

Not sure 10% 7% 13% 9% 10% 15% 13% 16% 7% 5% 13% 9% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,101) (198) (227) (318) (415) (527) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Completely satisfied 8% 3% 16% 8% 4% 4% 16% 4% 4% 15% 3% 4% 14%

Somewhat satisfied 24% 9% 46% 28% 5% 30% 41% 9% 23% 40% 8% 23% 41%

Somewhat dissatisfied 27% 27% 21% 25% 29% 28% 25% 29% 25% 26% 29% 21% 27%

Completely dissatisfied 31% 57% 10% 33% 58% 31% 11% 54% 32% 9% 56% 29% 8%

Not sure 10% 4% 7% 6% 3% 8% 6% 3% 16% 10% 3% 23% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (654) (587) (1,473) (481) (507) (513) (526) (629) (479) (692) (341) (601)
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3. Should Partisan Gerrymandering Be Allowed
Should states be allowed to draw congressional districts in a way that intentionally favors one party over the other?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 9% 12% 6% 9% 6% 8% 8% 11% 9% 7% 9% 7% 12%

No 69% 71% 67% 72% 63% 64% 67% 59% 71% 79% 67% 73% 72%

Not sure 22% 17% 27% 19% 31% 28% 25% 30% 20% 14% 24% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,102) (197) (227) (318) (415) (527) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 9% 4% 17% 10% 4% 4% 17% 6% 5% 16% 4% 4% 15%

No 69% 87% 59% 73% 87% 75% 58% 80% 71% 57% 84% 63% 58%

Not sure 22% 10% 24% 18% 9% 21% 25% 14% 24% 27% 12% 33% 26%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (655) (586) (1,473) (481) (508) (512) (526) (630) (478) (693) (341) (600)

5



The Economist /YouGov Poll
August 9 - 11, 2025 - 1635 U.S. Adult Citizens

4. Is Partisan Gerrymandering Allowed
As far as you know, are states allowed to draw congressional districts in a way that intentionally favors one party over the other?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 51% 27% 43% 22% 36% 40% 28% 39% 48% 33% 45% 47%

No 25% 21% 29% 23% 37% 25% 23% 26% 30% 21% 24% 24% 28%

Not sure 36% 27% 44% 34% 40% 39% 37% 46% 31% 31% 43% 31% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (708) (924) (1,101) (197) (227) (318) (415) (528) (371) (622) (450) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 39% 46% 47% 44% 48% 32% 46% 37% 37% 42% 43% 24% 42%

No 25% 29% 21% 25% 28% 32% 20% 32% 25% 20% 30% 27% 20%

Not sure 36% 25% 32% 31% 24% 36% 34% 31% 38% 37% 27% 49% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (653) (586) (1,471) (480) (507) (512) (525) (629) (478) (691) (341) (600)
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5. Should Partisan Gerrymandering Be Allowed in Retaliation
If one state redraws its congressional districts to give one party a lopsided advantage, should other states retaliate by redrawing their districts to favor the
other party?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 43% 27% 35% 32% 36% 32% 26% 39% 40% 29% 40% 37%

No 30% 30% 29% 32% 19% 35% 24% 33% 30% 31% 30% 29% 35%

Not sure 36% 27% 44% 34% 49% 29% 43% 40% 31% 29% 41% 31% 28%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,100) (197) (227) (318) (415) (525) (374) (622) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 35% 50% 27% 37% 46% 35% 29% 43% 32% 29% 46% 22% 30%

No 30% 26% 42% 34% 23% 32% 38% 26% 30% 33% 25% 33% 33%

Not sure 36% 24% 31% 30% 31% 33% 33% 31% 38% 37% 30% 45% 37%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (653) (587) (1,472) (480) (506) (513) (525) (629) (478) (691) (341) (600)
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6. Congressional Districts Drawn Fairly in Your State
Do you think congressional districts are drawn fairly or unfairly in your state?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fairly 24% 29% 19% 25% 15% 26% 24% 22% 21% 30% 22% 24% 31%

Unfairly 34% 40% 29% 33% 39% 35% 30% 30% 39% 36% 34% 36% 33%

Not sure 42% 31% 52% 41% 46% 40% 46% 47% 40% 35% 45% 39% 36%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,634) (709) (925) (1,102) (198) (226) (318) (414) (528) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Fairly 24% 28% 30% 28% 26% 24% 27% 28% 20% 25% 28% 14% 25%

Unfairly 34% 40% 37% 38% 40% 34% 35% 36% 35% 32% 38% 32% 32%

Not sure 42% 32% 33% 34% 34% 42% 39% 36% 45% 43% 34% 53% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,634) (655) (587) (1,474) (480) (508) (513) (525) (630) (479) (692) (341) (601)
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7. Congressional Districts Drawn Fairly in the Country
Do you think congressional districts are drawn fairly or unfairly in most parts of the country?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fairly 16% 19% 14% 17% 13% 19% 13% 19% 17% 15% 18% 16% 16%

Unfairly 46% 51% 43% 46% 46% 40% 41% 41% 51% 50% 45% 50% 49%

Not sure 37% 31% 43% 36% 41% 41% 46% 39% 32% 35% 38% 34% 35%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,100) (197) (227) (318) (415) (525) (374) (621) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Fairly 16% 13% 21% 17% 15% 15% 21% 18% 12% 20% 16% 12% 19%

Unfairly 46% 57% 44% 50% 60% 45% 44% 55% 46% 39% 57% 35% 42%

Not sure 37% 30% 34% 33% 24% 39% 34% 27% 43% 40% 27% 54% 39%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,632) (653) (587) (1,471) (481) (507) (513) (525) (628) (479) (692) (340) (600)
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8. Who Should Draw Congressional Districts
Who do you think should draw congressional districts in your state?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The state legislature 17% 17% 17% 17% 19% 16% 15% 23% 17% 13% 18% 15% 18%

An independent commission 52% 60% 45% 56% 39% 47% 41% 44% 55% 68% 47% 58% 60%

Not sure 31% 23% 38% 26% 42% 36% 44% 33% 28% 19% 35% 27% 21%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,102) (197) (225) (317) (414) (528) (373) (621) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The state legislature 17% 13% 26% 19% 10% 14% 26% 13% 15% 24% 12% 15% 23%

An independent commission 52% 67% 48% 57% 68% 59% 44% 59% 54% 43% 64% 44% 45%

Not sure 31% 19% 26% 24% 22% 27% 30% 28% 31% 33% 24% 40% 32%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,632) (653) (587) (1,471) (479) (508) (513) (525) (628) (479) (690) (341) (601)
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9. Advantaged Political Party in Your State’s Districts
Do you think the congressional districts in your state have been drawn to...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Give an advantage to Democrats 21% 28% 14% 22% 16% 21% 22% 15% 24% 22% 18% 19% 25%

Give an advantage to Republicans 22% 22% 21% 20% 25% 25% 20% 24% 21% 21% 23% 23% 20%

Not give an advantage to either party 28% 27% 28% 28% 21% 29% 21% 27% 30% 30% 25% 31% 32%

Not sure 30% 23% 36% 30% 39% 25% 36% 34% 25% 27% 34% 27% 23%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Give an advantage to Democrats 21% 11% 35% 22% 15% 20% 33% 15% 20% 28% 13% 17% 31%

Give an advantage to Republicans 22% 35% 12% 23% 33% 22% 14% 31% 19% 16% 34% 13% 14%

Not give an advantage to either party 28% 30% 31% 30% 25% 29% 29% 28% 28% 27% 28% 29% 26%

Not sure 30% 24% 22% 25% 27% 29% 23% 26% 33% 29% 25% 41% 29%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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10. Preferred Advantaged Political Party in Your State’s Districts
Would you prefer for the congressional districts in your state to be drawn to...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Give an advantage to Democrats 8% 7% 10% 5% 21% 14% 10% 13% 8% 3% 10% 9% 5%

Give an advantage to Republicans 12% 14% 11% 14% 2% 10% 16% 13% 11% 11% 10% 14% 15%

Not give an advantage to either party 66% 68% 63% 70% 52% 64% 61% 55% 66% 81% 65% 65% 71%

Not sure 13% 11% 16% 11% 25% 12% 13% 19% 15% 5% 15% 12% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,101) (197) (226) (317) (413) (528) (374) (623) (450) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Give an advantage to Democrats 8% 16% 2% 8% 19% 7% 2% 22% 4% 0% 19% 2% 1%

Give an advantage to Republicans 12% 2% 25% 13% 1% 6% 32% 1% 6% 31% 1% 2% 29%

Not give an advantage to either party 66% 74% 64% 69% 75% 75% 56% 68% 73% 55% 73% 70% 57%

Not sure 13% 8% 10% 9% 5% 13% 11% 9% 17% 14% 7% 26% 13%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (654) (587) (1,472) (480) (508) (513) (526) (628) (478) (693) (339) (600)
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11. Heard about Texas Democrats Boycotting Redistricting
How much have you heard about Texas Democratic lawmakers leaving the state to prevent a vote on a congressional redistricting plan?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 35% 45% 25% 38% 24% 32% 22% 24% 39% 52% 28% 35% 49%

A little 35% 33% 37% 35% 33% 40% 36% 37% 34% 34% 38% 37% 29%

Nothing at all 30% 22% 38% 27% 43% 28% 42% 40% 27% 14% 34% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 35% 48% 44% 43% 48% 29% 36% 40% 31% 34% 44% 19% 33%

A little 35% 36% 34% 35% 34% 38% 37% 38% 36% 32% 36% 37% 33%

Nothing at all 30% 16% 22% 22% 18% 32% 27% 22% 33% 34% 20% 44% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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12. Approve of FBI Going After Texas Democrats
Do you approve or disapprove of the FBI helping to track down Democratic lawmakers from Texas who left the state to prevent a vote on a congressional
redistricting plan?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 23% 17% 24% 8% 12% 12% 16% 23% 28% 19% 18% 26%

Somewhat approve 16% 14% 19% 17% 11% 22% 23% 16% 14% 15% 17% 20% 15%

Approve 37% 37% 36% 40% 19% 34% 34% 31% 38% 43% 35% 38% 41%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 9% 11% 13% 15% 9% 9% 5% 10% 7% 12%

Strongly disapprove 32% 35% 30% 32% 37% 28% 23% 31% 33% 41% 31% 34% 35%

Disapprove 42% 45% 38% 41% 48% 41% 38% 39% 42% 46% 41% 41% 47%
Not sure 22% 17% 26% 18% 33% 25% 27% 29% 20% 12% 23% 21% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,101) (197) (226) (317) (414) (527) (374) (622) (450) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 4% 46% 24% 4% 14% 45% 4% 14% 43% 3% 11% 42%

Somewhat approve 16% 8% 20% 15% 7% 17% 24% 9% 16% 24% 8% 14% 26%

Approve 37% 12% 66% 39% 11% 31% 69% 12% 30% 67% 11% 25% 67%
Somewhat disapprove 9% 9% 7% 9% 10% 12% 7% 13% 8% 8% 12% 7% 8%

Strongly disapprove 32% 67% 10% 36% 65% 33% 6% 59% 34% 5% 63% 27% 5%

Disapprove 42% 76% 17% 45% 75% 45% 12% 72% 42% 12% 75% 34% 13%
Not sure 22% 12% 17% 15% 14% 24% 18% 16% 28% 21% 14% 41% 20%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,632) (654) (586) (1,471) (480) (506) (513) (525) (629) (478) (692) (340) (600)
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13A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 25% 23% 28% 6% 16% 19% 16% 27% 32% 23% 21% 27%

Somewhat favorable 21% 22% 20% 22% 7% 29% 21% 22% 24% 15% 18% 25% 17%

Favorable 44% 47% 43% 51% 13% 44% 39% 37% 51% 47% 41% 46% 44%
Somewhat unfavorable 8% 7% 9% 8% 9% 6% 13% 10% 5% 4% 7% 5% 12%

Very unfavorable 44% 42% 46% 39% 69% 44% 42% 46% 41% 47% 46% 46% 42%

Unfavorable 52% 48% 55% 47% 78% 50% 55% 55% 47% 52% 54% 51% 54%
Don’t know 4% 5% 3% 3% 9% 6% 6% 7% 2% 1% 5% 3% 2%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (710) (923) (1,101) (197) (227) (317) (415) (527) (374) (622) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 2% 54% 26% 2% 11% 57% 2% 13% 58% 1% 8% 54%

Somewhat favorable 21% 3% 34% 20% 3% 30% 28% 4% 27% 28% 3% 31% 32%

Favorable 44% 5% 88% 46% 5% 41% 86% 6% 40% 86% 5% 39% 86%
Somewhat unfavorable 8% 5% 5% 7% 4% 12% 6% 6% 9% 8% 6% 10% 8%

Very unfavorable 44% 88% 7% 45% 90% 44% 7% 87% 43% 4% 89% 37% 4%

Unfavorable 52% 94% 12% 52% 94% 56% 12% 93% 52% 12% 95% 47% 12%
Don’t know 4% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 8% 2% 1% 14% 2%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (654) (587) (1,473) (480) (508) (513) (524) (630) (479) (691) (341) (601)
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13B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 22% 19% 25% 4% 11% 13% 13% 25% 29% 18% 21% 26%

Somewhat favorable 19% 20% 18% 21% 9% 25% 20% 18% 20% 18% 16% 23% 18%

Favorable 39% 42% 37% 46% 13% 37% 33% 31% 45% 47% 34% 43% 44%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 7% 16% 9% 11% 12% 6% 6% 11% 7% 5%

Very unfavorable 39% 38% 40% 38% 49% 35% 36% 39% 39% 44% 39% 42% 42%

Unfavorable 48% 48% 48% 45% 66% 44% 47% 51% 44% 50% 50% 49% 47%
Don’t know 13% 10% 15% 10% 21% 20% 20% 19% 11% 3% 17% 8% 9%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,632) (710) (922) (1,100) (198) (226) (318) (415) (526) (373) (622) (450) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 20% 2% 52% 25% 1% 10% 53% 1% 13% 47% 1% 9% 46%

Somewhat favorable 19% 4% 30% 18% 3% 23% 30% 3% 21% 32% 3% 22% 33%

Favorable 39% 6% 83% 44% 4% 33% 83% 4% 34% 79% 3% 31% 79%
Somewhat unfavorable 8% 9% 4% 8% 11% 12% 3% 13% 8% 5% 11% 9% 6%

Very unfavorable 39% 81% 8% 42% 80% 41% 6% 75% 40% 6% 79% 31% 5%

Unfavorable 48% 90% 12% 50% 91% 53% 9% 88% 48% 11% 90% 40% 11%
Don’t know 13% 4% 5% 7% 5% 14% 8% 8% 18% 11% 7% 28% 11%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,632) (654) (586) (1,472) (481) (508) (511) (525) (629) (478) (692) (340) (600)
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13C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 12% 7% 12% 2% 5% 5% 5% 10% 19% 8% 9% 14%

Somewhat favorable 17% 22% 13% 17% 11% 19% 15% 16% 17% 20% 16% 18% 19%

Favorable 27% 34% 20% 30% 13% 24% 20% 21% 27% 39% 24% 27% 33%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 8% 9% 6% 8% 7% 10% 6% 8% 8% 9%

Very unfavorable 29% 31% 28% 28% 35% 31% 20% 29% 31% 37% 29% 29% 31%

Unfavorable 37% 42% 33% 36% 44% 37% 28% 36% 40% 43% 37% 38% 40%
Don’t know 36% 24% 47% 34% 43% 39% 52% 44% 33% 18% 39% 36% 26%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,630) (708) (922) (1,097) (198) (227) (318) (414) (525) (373) (623) (450) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 1% 25% 12% 1% 3% 26% 1% 5% 23% 1% 3% 22%

Somewhat favorable 17% 6% 34% 20% 5% 21% 28% 7% 17% 26% 6% 19% 27%

Favorable 27% 8% 59% 32% 6% 24% 54% 8% 22% 50% 7% 22% 49%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 9% 8% 11% 6% 9% 7% 7% 8% 7% 8%

Very unfavorable 29% 65% 7% 32% 62% 29% 4% 54% 33% 2% 60% 23% 3%

Unfavorable 37% 73% 15% 41% 70% 40% 10% 63% 40% 9% 68% 30% 11%
Don’t know 36% 19% 26% 26% 24% 36% 35% 28% 38% 41% 26% 48% 40%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,630) (654) (585) (1,471) (481) (507) (510) (525) (629) (476) (692) (340) (598)
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14. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 23% 19% 27% 22% 26% 25% 22% 24% 24% 21% 26% 25% 19%

Jobs and the economy 14% 14% 14% 12% 10% 25% 16% 18% 14% 8% 15% 13% 17%

Health care 10% 9% 10% 10% 12% 6% 6% 10% 12% 8% 12% 9% 7%

Immigration 8% 9% 6% 9% 1% 11% 4% 6% 9% 12% 7% 8% 8%

Civil rights 8% 8% 8% 7% 10% 6% 11% 8% 7% 5% 9% 9% 5%

Civil liberties 7% 7% 6% 7% 6% 3% 6% 6% 6% 9% 6% 5% 10%

National Security 6% 5% 8% 7% 2% 3% 6% 2% 7% 10% 6% 7% 4%

Taxes and government spending 6% 8% 5% 7% 5% 3% 3% 4% 6% 12% 5% 6% 10%

Climate change and the environment 6% 7% 5% 7% 3% 3% 8% 7% 3% 6% 3% 8% 6%

Education 3% 3% 3% 3% 6% 5% 5% 6% 2% 1% 2% 2% 4%

Abortion 3% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3%

Crime 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1%

Guns 2% 3% 1% 1% 5% 4% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 5% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 0%

Foreign policy 1% 2% 0% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 3%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 102% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (709) (925) (1,101) (198) (227) (318) (415) (527) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 23% 18% 24% 21% 17% 24% 26% 22% 19% 29% 20% 21% 27%

Jobs and the economy 14% 10% 15% 14% 7% 18% 17% 12% 13% 17% 11% 14% 17%

Health care 10% 12% 7% 9% 9% 13% 5% 10% 11% 8% 11% 13% 6%

Immigration 8% 2% 17% 9% 3% 5% 16% 3% 5% 16% 3% 5% 15%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Civil rights 8% 16% 2% 8% 20% 5% 1% 15% 8% 1% 16% 7% 0%

Civil liberties 7% 13% 3% 7% 15% 5% 1% 10% 8% 1% 13% 5% 1%

National Security 6% 2% 9% 6% 1% 5% 12% 2% 7% 10% 1% 5% 12%

Taxes and government spending 6% 3% 11% 7% 4% 6% 10% 4% 7% 8% 3% 7% 9%

Climate change and the environment 6% 12% 1% 6% 13% 4% 1% 10% 5% 2% 10% 3% 2%

Education 3% 4% 0% 2% 3% 4% 1% 4% 5% 1% 4% 7% 1%

Abortion 3% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

Crime 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 3%

Guns 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 5% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 102% 99% 102% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,634) (655) (587) (1,473) (481) (508) (513) (526) (629) (479) (693) (340) (601)
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15. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 19% 26% 5% 14% 12% 13% 26% 34% 22% 17% 25%

Somewhat approve 20% 20% 20% 22% 8% 19% 21% 20% 24% 13% 17% 24% 19%

Approve 42% 45% 39% 49% 14% 33% 33% 33% 50% 47% 40% 42% 43%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 9% 14% 17% 22% 13% 5% 6% 11% 9% 13%

Strongly disapprove 43% 40% 45% 38% 67% 41% 38% 43% 43% 46% 43% 45% 42%

Disapprove 54% 51% 56% 47% 82% 58% 61% 56% 48% 52% 54% 54% 55%
Not sure 5% 4% 5% 4% 5% 9% 7% 10% 2% 1% 6% 5% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 2% 51% 25% 2% 10% 54% 1% 11% 54% 1% 6% 50%

Somewhat approve 20% 3% 34% 19% 3% 27% 31% 4% 26% 28% 3% 26% 33%

Approve 42% 5% 85% 44% 5% 37% 85% 5% 37% 82% 4% 33% 83%
Somewhat disapprove 11% 8% 7% 10% 7% 17% 7% 11% 12% 9% 10% 16% 9%

Strongly disapprove 43% 86% 6% 44% 86% 42% 6% 82% 44% 4% 85% 39% 4%

Disapprove 54% 94% 13% 53% 93% 59% 13% 93% 56% 14% 95% 55% 13%
Not sure 5% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 7% 4% 1% 13% 4%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)

20



The Economist /YouGov Poll
August 9 - 11, 2025 - 1635 U.S. Adult Citizens

16A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 23% 19% 24% 6% 15% 12% 15% 22% 33% 18% 19% 25%

Somewhat approve 20% 21% 19% 23% 9% 24% 25% 21% 20% 15% 22% 23% 19%

Approve 41% 44% 38% 47% 15% 39% 36% 36% 43% 48% 40% 42% 44%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 13% 19% 17% 21% 17% 11% 9% 11% 14% 15%

Strongly disapprove 38% 35% 40% 33% 56% 38% 33% 35% 40% 41% 40% 39% 35%

Disapprove 52% 50% 54% 47% 75% 55% 54% 52% 52% 50% 51% 53% 50%
No opinion 7% 6% 8% 6% 10% 6% 10% 11% 6% 2% 9% 5% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (709) (924) (1,101) (198) (226) (317) (415) (528) (373) (623) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 1% 46% 23% 4% 11% 50% 3% 12% 49% 2% 7% 46%

Somewhat approve 20% 6% 39% 23% 4% 24% 32% 6% 22% 31% 6% 21% 34%

Approve 41% 7% 84% 45% 8% 35% 83% 9% 34% 79% 8% 28% 81%
Somewhat disapprove 14% 13% 7% 12% 11% 20% 7% 16% 16% 10% 15% 19% 10%

Strongly disapprove 38% 77% 6% 39% 78% 38% 5% 73% 39% 4% 75% 34% 3%

Disapprove 52% 90% 13% 51% 89% 58% 12% 89% 55% 14% 90% 53% 14%
No opinion 7% 3% 3% 3% 3% 7% 5% 3% 11% 7% 2% 19% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,633) (653) (587) (1,472) (481) (507) (512) (526) (628) (479) (693) (339) (601)
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August 9 - 11, 2025 - 1635 U.S. Adult Citizens

16B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 17% 13% 18% 5% 11% 13% 10% 17% 22% 13% 15% 20%

Somewhat approve 20% 21% 19% 23% 5% 20% 19% 17% 22% 20% 18% 22% 20%

Approve 35% 38% 32% 41% 10% 31% 31% 27% 39% 41% 31% 37% 40%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 14% 13% 25% 21% 20% 10% 10% 13% 16% 14%

Strongly disapprove 43% 41% 44% 39% 61% 38% 39% 39% 45% 45% 45% 43% 42%

Disapprove 58% 56% 59% 53% 74% 63% 60% 60% 55% 56% 58% 58% 56%
No opinion 7% 6% 9% 5% 16% 6% 8% 14% 6% 3% 12% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,633) (708) (925) (1,101) (198) (226) (317) (414) (528) (374) (623) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 2% 36% 17% 1% 6% 40% 1% 10% 36% 1% 5% 35%

Somewhat approve 20% 3% 38% 21% 4% 21% 34% 4% 18% 36% 4% 16% 38%

Approve 35% 5% 74% 38% 5% 28% 74% 5% 28% 72% 4% 21% 73%
Somewhat disapprove 15% 11% 12% 13% 11% 20% 11% 13% 15% 16% 13% 19% 15%

Strongly disapprove 43% 82% 10% 45% 81% 46% 9% 78% 45% 7% 80% 41% 7%

Disapprove 58% 93% 22% 58% 92% 65% 20% 92% 60% 22% 93% 60% 22%
No opinion 7% 2% 5% 4% 2% 7% 5% 3% 12% 6% 3% 20% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,633) (653) (587) (1,472) (480) (507) (513) (526) (628) (479) (692) (340) (601)
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16C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 34% 38% 31% 40% 15% 22% 24% 25% 41% 45% 32% 31% 38%

Somewhat approve 12% 11% 13% 12% 11% 17% 15% 16% 12% 6% 13% 14% 9%

Approve 47% 49% 45% 52% 26% 39% 39% 41% 53% 51% 44% 45% 47%
Somewhat disapprove 11% 12% 9% 8% 18% 17% 18% 12% 7% 6% 10% 11% 13%

Strongly disapprove 38% 33% 41% 35% 48% 39% 36% 38% 35% 42% 38% 39% 37%

Disapprove 48% 46% 50% 44% 66% 56% 54% 50% 42% 48% 48% 50% 51%
No opinion 5% 5% 5% 4% 9% 5% 7% 9% 4% 1% 8% 4% 2%

Totals 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,631) (709) (922) (1,100) (198) (225) (317) (414) (527) (373) (622) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 34% 3% 71% 37% 2% 26% 77% 3% 28% 72% 2% 21% 73%

Somewhat approve 12% 5% 16% 12% 4% 19% 12% 10% 13% 14% 8% 17% 14%

Approve 47% 9% 86% 49% 7% 44% 89% 12% 41% 86% 10% 38% 87%
Somewhat disapprove 11% 12% 7% 10% 10% 15% 5% 13% 12% 6% 12% 16% 6%

Strongly disapprove 38% 78% 5% 39% 81% 35% 4% 71% 39% 4% 75% 33% 3%

Disapprove 48% 90% 12% 49% 90% 50% 9% 84% 52% 10% 87% 49% 9%
No opinion 5% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 3% 8% 4% 3% 13% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (654) (584) (1,470) (480) (507) (511) (525) (628) (478) (692) (340) (599)
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16D. Trump Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 23% 20% 25% 7% 12% 16% 14% 24% 29% 19% 20% 25%

Somewhat approve 15% 18% 13% 18% 4% 15% 18% 16% 15% 13% 14% 20% 14%

Approve 36% 40% 33% 44% 11% 27% 33% 30% 39% 42% 33% 40% 39%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 7% 16% 16% 15% 15% 6% 5% 11% 10% 10%

Strongly disapprove 39% 36% 42% 35% 54% 40% 36% 37% 40% 43% 39% 40% 40%

Disapprove 49% 47% 51% 43% 70% 56% 51% 52% 46% 49% 50% 50% 50%
No opinion 15% 13% 16% 14% 18% 17% 15% 18% 15% 10% 17% 11% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,633) (708) (925) (1,101) (198) (226) (317) (414) (528) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 2% 49% 24% 0% 13% 51% 1% 14% 49% 1% 8% 48%

Somewhat approve 15% 3% 29% 17% 3% 18% 26% 4% 15% 27% 3% 18% 26%

Approve 36% 6% 78% 41% 4% 31% 77% 5% 29% 76% 4% 26% 73%
Somewhat disapprove 10% 10% 5% 9% 10% 16% 3% 14% 11% 6% 12% 14% 6%

Strongly disapprove 39% 81% 6% 41% 82% 38% 5% 75% 40% 4% 79% 31% 4%

Disapprove 49% 91% 11% 49% 92% 54% 8% 89% 50% 10% 91% 45% 10%
No opinion 15% 4% 11% 10% 4% 15% 15% 6% 21% 15% 5% 29% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,633) (654) (586) (1,472) (481) (506) (513) (526) (628) (479) (693) (339) (601)
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16E. Trump Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 28% 22% 29% 6% 20% 21% 19% 25% 35% 22% 26% 29%

Somewhat approve 21% 20% 21% 23% 11% 27% 23% 20% 25% 13% 19% 23% 18%

Approve 45% 48% 42% 52% 18% 47% 43% 38% 50% 48% 40% 49% 47%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 12% 20% 10% 14% 18% 9% 13% 14% 12% 15%

Strongly disapprove 30% 25% 35% 26% 47% 35% 29% 28% 30% 34% 31% 31% 29%

Disapprove 43% 40% 46% 38% 67% 45% 43% 46% 39% 47% 46% 44% 44%
No opinion 11% 12% 11% 10% 16% 8% 14% 16% 11% 5% 14% 8% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (708) (925) (1,102) (198) (225) (317) (414) (528) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 25% 2% 57% 28% 2% 14% 60% 1% 17% 56% 1% 10% 56%

Somewhat approve 21% 7% 31% 20% 7% 27% 25% 11% 21% 29% 9% 26% 29%

Approve 45% 9% 88% 48% 9% 42% 85% 12% 38% 85% 10% 37% 84%
Somewhat disapprove 13% 21% 3% 13% 18% 19% 3% 21% 15% 4% 21% 16% 4%

Strongly disapprove 30% 64% 4% 32% 65% 26% 4% 60% 30% 2% 62% 24% 2%

Disapprove 43% 85% 7% 45% 83% 45% 7% 81% 45% 6% 83% 40% 6%
No opinion 11% 6% 4% 7% 8% 13% 8% 7% 17% 9% 7% 23% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,633) (654) (587) (1,472) (481) (506) (513) (525) (629) (479) (692) (340) (601)
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16F. Trump Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 22% 19% 24% 6% 16% 17% 15% 21% 27% 18% 20% 26%

Somewhat approve 15% 15% 16% 18% 8% 16% 16% 16% 17% 12% 13% 20% 13%

Approve 36% 37% 34% 41% 14% 32% 33% 31% 38% 39% 31% 40% 39%
Somewhat disapprove 11% 12% 9% 9% 12% 16% 12% 13% 8% 10% 11% 12% 12%

Strongly disapprove 33% 29% 36% 28% 50% 36% 32% 32% 32% 35% 33% 34% 33%

Disapprove 43% 41% 46% 37% 63% 52% 44% 44% 40% 45% 44% 46% 45%
No opinion 21% 23% 20% 21% 24% 17% 23% 25% 22% 15% 25% 14% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (708) (923) (1,100) (197) (226) (316) (415) (526) (374) (620) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 3% 47% 23% 1% 8% 53% 1% 13% 47% 1% 6% 46%

Somewhat approve 15% 4% 27% 16% 3% 18% 21% 5% 14% 26% 5% 16% 25%

Approve 36% 7% 74% 39% 5% 26% 75% 6% 27% 73% 6% 22% 71%
Somewhat disapprove 11% 13% 8% 12% 12% 18% 4% 13% 14% 5% 12% 17% 6%

Strongly disapprove 33% 68% 4% 34% 68% 33% 4% 68% 30% 2% 68% 24% 2%

Disapprove 43% 81% 13% 45% 80% 51% 8% 81% 44% 7% 81% 41% 8%
No opinion 21% 11% 13% 15% 15% 24% 18% 13% 28% 20% 13% 37% 21%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (653) (586) (1,470) (480) (505) (513) (526) (626) (479) (692) (338) (601)
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17. JD Vance Job Approval
Do you approve or disapprove of the way JD Vance is handling his job as Vice-President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 24% 17% 25% 6% 11% 10% 14% 24% 29% 17% 19% 25%

Somewhat approve 17% 18% 16% 18% 9% 20% 20% 15% 17% 17% 15% 21% 17%

Approve 37% 42% 33% 43% 15% 32% 30% 29% 41% 46% 32% 40% 42%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% 7% 15% 12% 11% 12% 5% 7% 11% 8% 8%

Strongly disapprove 36% 35% 37% 35% 41% 32% 32% 33% 37% 40% 34% 39% 38%

Disapprove 44% 44% 45% 42% 56% 44% 43% 45% 42% 47% 45% 47% 46%
Not sure 19% 15% 23% 15% 30% 25% 27% 26% 17% 7% 23% 13% 12%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,101) (198) (227) (317) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 2% 51% 24% 0% 10% 52% 0% 12% 48% 0% 8% 45%

Somewhat approve 17% 3% 29% 17% 4% 21% 28% 4% 19% 26% 4% 18% 29%

Approve 37% 5% 80% 41% 4% 31% 80% 5% 31% 74% 4% 26% 75%
Somewhat disapprove 9% 13% 3% 9% 12% 13% 3% 13% 10% 3% 13% 10% 3%

Strongly disapprove 36% 75% 7% 39% 74% 37% 5% 70% 35% 4% 72% 28% 4%

Disapprove 44% 88% 9% 48% 86% 50% 8% 83% 45% 7% 85% 38% 7%
Not sure 19% 7% 11% 11% 10% 20% 12% 12% 24% 18% 11% 36% 18%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (654) (587) (1,473) (481) (508) (513) (525) (630) (479) (692) (341) (601)
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18. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0%

Liberal 2% 2% 2% 2% 5% 6% 1% 4% 2% 3% 4% 2% 2%

Total Liberal 4% 4% 5% 3% 7% 8% 2% 5% 5% 5% 6% 5% 2%
Moderate 12% 16% 9% 13% 7% 10% 9% 12% 13% 12% 13% 11% 14%

Conservative 30% 33% 27% 32% 17% 33% 31% 27% 32% 29% 24% 36% 30%

Very conservative 30% 28% 33% 33% 29% 20% 37% 31% 29% 27% 29% 30% 35%

Total Conservative 60% 61% 60% 65% 46% 54% 69% 57% 60% 55% 54% 67% 65%
Not sure 23% 20% 27% 19% 41% 28% 20% 25% 22% 27% 28% 17% 19%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,633) (709) (924) (1,101) (197) (227) (316) (415) (528) (374) (622) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very liberal 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

Liberal 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 1% 3% 3% 1%

Total Liberal 4% 4% 3% 3% 5% 6% 3% 7% 4% 3% 6% 5% 3%
Moderate 12% 4% 23% 14% 4% 20% 14% 4% 15% 16% 4% 13% 19%

Conservative 30% 19% 47% 31% 20% 26% 50% 17% 28% 44% 17% 24% 45%

Very conservative 30% 43% 22% 33% 52% 21% 28% 45% 24% 26% 46% 15% 23%

Total Conservative 60% 63% 70% 64% 72% 48% 78% 62% 51% 70% 63% 39% 68%
Not sure 23% 30% 5% 18% 19% 27% 5% 27% 31% 11% 27% 43% 10%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (653) (587) (1,472) (480) (507) (513) (524) (630) (479) (691) (341) (601)
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19. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 31% 33% 29% 36% 14% 21% 22% 26% 34% 41% 30% 31% 32%

Not honest and trustworthy 53% 50% 56% 49% 75% 54% 57% 56% 49% 52% 54% 52% 57%

Not sure 16% 17% 15% 15% 12% 24% 21% 17% 17% 8% 16% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (708) (924) (1,100) (197) (227) (317) (414) (527) (374) (621) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Honest and trustworthy 31% 3% 67% 34% 4% 22% 68% 5% 19% 71% 4% 14% 67%

Not honest and trustworthy 53% 93% 15% 54% 93% 56% 15% 91% 56% 14% 93% 49% 16%

Not sure 16% 4% 18% 13% 3% 22% 16% 4% 25% 16% 3% 37% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (654) (586) (1,472) (481) (507) (512) (525) (629) (478) (692) (340) (600)
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20. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 34% 37% 32% 40% 15% 22% 19% 29% 42% 43% 35% 32% 36%

Somewhat strong 22% 21% 23% 23% 11% 33% 34% 24% 19% 14% 19% 25% 23%

Somewhat weak 11% 10% 11% 8% 21% 15% 15% 17% 6% 8% 10% 9% 13%

Very weak 33% 31% 34% 29% 53% 30% 32% 30% 34% 34% 36% 34% 28%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (710) (921) (1,101) (198) (225) (316) (414) (528) (373) (620) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very strong 34% 7% 70% 38% 8% 26% 70% 7% 26% 70% 5% 23% 69%

Somewhat strong 22% 11% 25% 20% 9% 29% 24% 11% 30% 23% 11% 37% 26%

Somewhat weak 11% 19% 1% 11% 17% 14% 2% 20% 10% 3% 18% 12% 3%

Very weak 33% 64% 4% 32% 66% 31% 4% 63% 33% 3% 66% 28% 3%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,631) (654) (586) (1,471) (481) (508) (512) (525) (628) (478) (692) (339) (600)
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21. Trump Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 18% 20% 16% 20% 10% 11% 15% 15% 19% 22% 19% 17% 17%

Like somewhat 15% 17% 14% 17% 7% 18% 20% 14% 14% 13% 14% 16% 14%

Neither like nor dislike 15% 16% 14% 13% 19% 19% 10% 18% 16% 15% 16% 17% 12%

Dislike somewhat 9% 9% 10% 10% 8% 9% 12% 11% 9% 5% 8% 12% 11%

Dislike a lot 39% 35% 42% 36% 55% 36% 40% 35% 39% 42% 38% 38% 45%

Not sure 4% 3% 4% 3% 2% 6% 3% 6% 3% 2% 5% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Like a lot 18% 1% 37% 18% 4% 9% 42% 3% 10% 42% 3% 5% 40%

Like somewhat 15% 4% 27% 16% 3% 18% 23% 4% 16% 25% 3% 20% 24%

Neither like nor dislike 15% 8% 17% 15% 7% 22% 12% 9% 20% 14% 8% 26% 16%

Dislike somewhat 9% 5% 10% 8% 9% 10% 11% 10% 7% 12% 8% 7% 12%

Dislike a lot 39% 80% 6% 42% 77% 38% 8% 73% 41% 4% 77% 32% 5%

Not sure 4% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 6% 2% 1% 10% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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22. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% 45% 39% 48% 18% 36% 35% 36% 48% 46% 39% 42% 42%

No 49% 46% 52% 45% 71% 48% 52% 52% 45% 49% 49% 51% 51%

Not sure 9% 9% 10% 7% 11% 15% 13% 13% 7% 5% 12% 7% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 42% 6% 83% 45% 7% 38% 80% 9% 36% 80% 7% 35% 79%

No 49% 91% 10% 49% 88% 52% 15% 86% 50% 13% 89% 43% 13%

Not sure 9% 4% 7% 6% 5% 10% 5% 5% 14% 7% 4% 22% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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23. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 38% 41% 36% 44% 15% 34% 30% 32% 45% 43% 34% 40% 40%

Uneasy 51% 49% 54% 47% 71% 51% 51% 52% 50% 54% 54% 49% 55%

Not sure 11% 11% 10% 9% 14% 15% 18% 17% 6% 4% 12% 11% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,099) (198) (227) (318) (413) (528) (373) (623) (449) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Confident 38% 4% 83% 43% 5% 32% 80% 6% 30% 78% 5% 28% 76%

Uneasy 51% 91% 12% 51% 93% 56% 13% 86% 55% 14% 89% 50% 15%

Not sure 11% 4% 5% 6% 3% 12% 6% 8% 15% 8% 6% 23% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,632) (654) (587) (1,471) (481) (506) (512) (526) (629) (477) (693) (340) (599)
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24. Trump Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age are having on his ability to fulfill his duties as president?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 29% 27% 30% 26% 43% 29% 24% 27% 28% 35% 29% 30% 30%

Have little effect on his ability to do the job 31% 33% 29% 32% 22% 32% 47% 31% 26% 22% 28% 36% 33%

Have no effect at all 30% 31% 28% 34% 19% 24% 16% 25% 37% 38% 31% 25% 31%

Not sure 11% 8% 13% 8% 16% 15% 12% 17% 8% 5% 12% 9% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Severely limit his ability to do the job 29% 61% 6% 31% 59% 27% 7% 55% 30% 3% 58% 21% 4%

Have little effect on his ability to do the job 31% 23% 31% 28% 26% 35% 33% 27% 30% 35% 26% 31% 36%

Have no effect at all 30% 6% 59% 33% 7% 26% 57% 7% 24% 58% 6% 26% 55%

Not sure 11% 10% 4% 8% 8% 11% 3% 10% 15% 5% 10% 23% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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25. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 4% 6% 2% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 6%

Good 21% 26% 16% 24% 11% 20% 18% 16% 22% 28% 16% 23% 27%

Fair 36% 34% 37% 39% 24% 25% 37% 30% 38% 37% 34% 38% 37%

Poor 36% 31% 41% 29% 58% 47% 39% 41% 34% 30% 43% 33% 27%

Don’t know 4% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 8% 2% 2% 4% 3% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,101) (198) (227) (318) (415) (527) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 4% 1% 8% 4% 4% 3% 5% 3% 2% 6% 2% 3% 5%

Good 21% 8% 46% 26% 7% 19% 39% 9% 17% 37% 8% 16% 37%

Fair 36% 37% 33% 36% 35% 38% 39% 30% 37% 39% 32% 35% 40%

Poor 36% 51% 12% 32% 53% 38% 15% 57% 37% 15% 57% 36% 15%

Don’t know 4% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 6% 3% 1% 11% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,634) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (629) (479) (693) (340) (601)
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26. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 24% 29% 19% 28% 5% 21% 18% 18% 29% 28% 17% 25% 33%

About the same 23% 22% 23% 25% 12% 23% 25% 26% 22% 19% 25% 23% 22%

Getting worse 48% 44% 53% 41% 77% 52% 51% 47% 47% 50% 52% 46% 42%

Not sure 5% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 10% 3% 3% 6% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 24% 4% 53% 27% 6% 15% 53% 7% 17% 47% 5% 11% 48%

About the same 23% 12% 31% 24% 8% 28% 30% 8% 24% 36% 8% 28% 34%

Getting worse 48% 80% 12% 45% 83% 52% 13% 82% 52% 13% 83% 50% 13%

Not sure 5% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 8% 4% 3% 10% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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27. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 19% 14% 16% 15% 15% 20% 13% 15% 19% 11% 19% 25%

About the same financially as you were a year
ago 41% 41% 41% 44% 41% 36% 43% 46% 36% 43% 37% 43% 48%

Worse off financially than you were a year ago 38% 35% 40% 35% 38% 43% 30% 33% 47% 37% 48% 35% 25%

Not sure 5% 4% 5% 4% 6% 5% 8% 8% 3% 1% 5% 3% 2%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 16% 9% 28% 17% 10% 13% 27% 11% 11% 27% 10% 9% 26%

About the same financially as you were a year
ago 41% 40% 50% 44% 36% 42% 48% 37% 39% 49% 35% 39% 48%

Worse off financially than you were a year ago 38% 48% 20% 36% 51% 41% 22% 49% 43% 22% 51% 41% 23%

Not sure 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 7% 2% 4% 12% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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28. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 27% 30% 25% 28% 29% 26% 31% 24% 30% 24% 24% 30% 34%

Just about the same as now 31% 34% 27% 33% 25% 28% 36% 33% 25% 32% 28% 33% 36%

Worse off financially 28% 24% 31% 27% 27% 29% 22% 25% 31% 31% 30% 27% 23%

Not sure 14% 12% 16% 13% 19% 17% 11% 18% 14% 13% 18% 11% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 27% 13% 49% 29% 13% 21% 48% 14% 21% 47% 13% 22% 44%

Just about the same as now 31% 27% 33% 31% 29% 34% 32% 30% 29% 33% 27% 28% 35%

Worse off financially 28% 47% 9% 27% 44% 32% 10% 43% 30% 10% 46% 25% 11%

Not sure 14% 13% 10% 13% 14% 14% 10% 13% 19% 10% 13% 24% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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29. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 6% 8% 3% 5% 9% 7% 7% 9% 3% 5% 5% 4% 9%

Inflation 42% 44% 40% 47% 30% 35% 34% 41% 47% 44% 42% 40% 49%

Both equal 47% 43% 51% 42% 58% 49% 55% 46% 45% 43% 47% 49% 39%

Not sure 6% 5% 6% 5% 3% 10% 4% 5% 5% 8% 6% 6% 3%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,633) (709) (924) (1,102) (198) (227) (318) (414) (528) (373) (623) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Unemployment 6% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 6% 6% 5% 6%

Inflation 42% 39% 53% 45% 33% 42% 53% 34% 42% 48% 35% 37% 51%

Both equal 47% 54% 34% 44% 57% 49% 36% 56% 47% 39% 55% 50% 37%

Not sure 6% 3% 8% 5% 3% 5% 6% 3% 7% 7% 4% 8% 6%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (654) (587) (1,472) (480) (508) (513) (525) (629) (479) (692) (340) (601)
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30. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 10% 11% 8% 12% 3% 5% 8% 6% 9% 15% 6% 10% 13%

Equally positive and negative 26% 29% 23% 27% 19% 35% 26% 28% 25% 25% 24% 30% 28%

Mostly negative 47% 44% 49% 45% 55% 47% 48% 44% 47% 47% 46% 46% 47%

Not heard much news about the economy at all 18% 15% 20% 17% 24% 13% 18% 22% 18% 12% 23% 13% 12%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,633) (709) (924) (1,100) (198) (227) (318) (415) (528) (372) (622) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly positive 10% 2% 21% 11% 1% 7% 22% 1% 7% 20% 1% 5% 21%

Equally positive and negative 26% 21% 40% 30% 14% 29% 34% 18% 29% 31% 18% 32% 32%

Mostly negative 47% 68% 23% 45% 77% 43% 26% 71% 44% 27% 72% 36% 27%

Not heard much news about the economy at all 18% 9% 17% 15% 8% 21% 18% 9% 20% 22% 9% 28% 21%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,633) (654) (586) (1,472) (481) (506) (513) (526) (629) (478) (693) (341) (599)
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31. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 32% 28% 37% 27% 54% 35% 35% 34% 33% 27% 36% 31% 24%

No 40% 50% 30% 45% 22% 33% 34% 35% 41% 48% 34% 40% 54%

Not sure 28% 22% 34% 28% 24% 31% 31% 31% 26% 25% 30% 29% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,631) (709) (922) (1,100) (196) (227) (318) (413) (526) (374) (620) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 32% 46% 17% 31% 44% 37% 18% 45% 35% 18% 46% 35% 18%

No 40% 26% 62% 44% 29% 36% 60% 26% 37% 57% 27% 30% 57%

Not sure 28% 29% 21% 25% 26% 27% 22% 29% 29% 26% 28% 35% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (655) (585) (1,471) (481) (505) (513) (526) (627) (478) (693) (338) (600)
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32. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 7% 6% 8% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 9% 8% 6% 8%

Somewhat likely 19% 18% 19% 19% 23% 15% 21% 21% 16% 19% 16% 20% 25%

Not very likely 20% 27% 14% 22% 5% 23% 20% 15% 22% 22% 18% 23% 23%

Not at all likely 7% 9% 5% 9% 1% 3% 1% 6% 8% 12% 5% 7% 9%

Not sure 15% 12% 17% 15% 13% 16% 16% 19% 13% 10% 17% 12% 11%

Not asked - Already in a recession 32% 28% 37% 27% 54% 35% 35% 34% 33% 27% 36% 31% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,631) (709) (922) (1,100) (196) (227) (318) (413) (526) (374) (620) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 7% 15% 3% 8% 14% 8% 1% 12% 9% 1% 13% 8% 1%

Somewhat likely 19% 26% 11% 19% 23% 20% 15% 24% 17% 16% 25% 14% 15%

Not very likely 20% 4% 34% 20% 10% 18% 34% 10% 18% 33% 8% 16% 35%

Not at all likely 7% 1% 19% 9% 1% 4% 17% 1% 4% 17% 1% 2% 16%

Not sure 15% 9% 15% 13% 9% 13% 14% 9% 18% 15% 8% 26% 15%

Not asked - Already in a recession 32% 46% 17% 31% 44% 37% 18% 45% 35% 18% 46% 35% 18%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,631) (655) (585) (1,471) (481) (505) (513) (526) (627) (478) (693) (338) (600)
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33. Importance of Stock Market
How important to you is the state of the stock market?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 22% 21% 22% 22% 21% 13% 16% 19% 25% 24% 15% 22% 36%

Somewhat important 41% 41% 40% 41% 32% 54% 40% 40% 42% 41% 35% 48% 45%

Not very important 24% 25% 23% 25% 24% 20% 30% 25% 21% 22% 29% 17% 16%

Unimportant 14% 13% 14% 12% 22% 12% 14% 16% 12% 13% 20% 13% 3%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,100) (197) (227) (317) (413) (528) (374) (621) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very important 22% 22% 25% 23% 21% 20% 27% 23% 17% 26% 21% 17% 25%

Somewhat important 41% 46% 47% 46% 40% 43% 43% 40% 40% 42% 42% 37% 41%

Not very important 24% 23% 20% 21% 23% 24% 22% 23% 27% 21% 23% 26% 24%

Unimportant 14% 9% 8% 10% 16% 13% 8% 14% 16% 11% 14% 20% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (654) (586) (1,472) (481) (507) (512) (525) (629) (478) (692) (340) (600)
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34. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 27% 22% 31% 21% 48% 29% 33% 32% 25% 17% 27% 27% 21%

Somewhat serious 38% 39% 38% 39% 33% 42% 47% 34% 38% 36% 39% 43% 36%

A minor problem 24% 27% 21% 28% 9% 15% 14% 21% 25% 34% 22% 21% 34%

Not a problem 3% 5% 2% 4% 1% 5% 1% 4% 5% 4% 3% 4% 5%

Not sure 8% 7% 9% 7% 10% 9% 6% 9% 7% 10% 9% 6% 4%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,633) (710) (923) (1,102) (197) (227) (318) (413) (528) (374) (622) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very serious 27% 36% 13% 24% 36% 26% 16% 42% 22% 17% 38% 24% 16%

Somewhat serious 38% 44% 35% 40% 43% 40% 36% 39% 40% 35% 42% 36% 36%

A minor problem 24% 15% 37% 26% 15% 23% 33% 12% 24% 34% 13% 23% 34%

Not a problem 3% 1% 7% 4% 2% 3% 7% 2% 2% 6% 2% 1% 6%

Not sure 8% 4% 8% 6% 5% 8% 8% 4% 11% 7% 4% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (653) (587) (1,472) (480) (507) (513) (524) (630) (479) (691) (341) (601)
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35. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 32% 35% 29% 32% 36% 24% 24% 26% 35% 40% 32% 32% 32%

Stayed the same 22% 26% 19% 23% 10% 35% 24% 24% 20% 21% 19% 27% 25%

Decreased 14% 13% 14% 13% 17% 9% 9% 12% 14% 18% 14% 12% 12%

Don’t know 33% 27% 38% 32% 37% 32% 43% 38% 31% 20% 34% 30% 30%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,632) (707) (925) (1,099) (198) (227) (318) (415) (526) (373) (622) (450) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 32% 51% 19% 34% 50% 31% 18% 48% 30% 18% 50% 23% 18%

Stayed the same 22% 16% 34% 24% 12% 28% 27% 15% 22% 29% 14% 25% 29%

Decreased 14% 9% 18% 13% 9% 12% 20% 9% 12% 20% 8% 10% 21%

Don’t know 33% 24% 29% 28% 28% 30% 35% 28% 36% 32% 29% 41% 32%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,632) (655) (584) (1,471) (481) (508) (510) (526) (630) (476) (693) (341) (598)
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36. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 25% 27% 22% 28% 10% 17% 16% 19% 27% 34% 23% 24% 27%

Staying the same 33% 35% 31% 34% 36% 37% 38% 44% 29% 23% 34% 36% 31%

Decreasing 42% 38% 46% 38% 54% 46% 45% 37% 44% 43% 42% 40% 42%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,630) (709) (921) (1,100) (196) (227) (317) (413) (527) (373) (619) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing 25% 9% 43% 25% 9% 21% 43% 8% 19% 46% 8% 14% 46%

Staying the same 33% 23% 40% 33% 20% 38% 40% 24% 39% 34% 24% 48% 35%

Decreasing 42% 68% 17% 42% 71% 41% 18% 68% 41% 19% 68% 38% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,630) (654) (585) (1,471) (481) (507) (511) (525) (627) (478) (692) (339) (599)
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37. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 44% 41% 48% 41% 53% 44% 48% 46% 41% 43% 48% 42% 43%

The same gas prices 21% 23% 19% 21% 21% 25% 23% 24% 18% 17% 21% 22% 24%

Lower gas prices 17% 20% 15% 22% 3% 10% 10% 13% 22% 22% 14% 18% 20%

Not sure 18% 17% 19% 17% 23% 21% 19% 17% 18% 18% 17% 18% 13%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (709) (925) (1,101) (198) (227) (318) (414) (528) (374) (623) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher gas prices 44% 66% 18% 42% 68% 47% 21% 65% 46% 23% 66% 48% 22%

The same gas prices 21% 16% 26% 21% 16% 19% 27% 16% 17% 29% 16% 15% 28%

Lower gas prices 17% 3% 43% 21% 1% 12% 41% 1% 14% 36% 1% 7% 38%

Not sure 18% 15% 14% 16% 15% 22% 12% 17% 24% 11% 17% 30% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,634) (655) (586) (1,473) (481) (508) (512) (526) (630) (478) (693) (341) (600)
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38. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 48% 45% 52% 43% 65% 54% 49% 49% 46% 51% 52% 49% 45%

The same rate of inflation 20% 21% 19% 22% 15% 19% 23% 23% 19% 15% 19% 21% 24%

A lower rate of inflation 17% 20% 14% 21% 4% 12% 12% 14% 21% 21% 15% 18% 21%

Not sure 14% 14% 15% 14% 15% 15% 16% 15% 14% 14% 14% 11% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,626) (706) (920) (1,095) (197) (226) (317) (413) (523) (373) (622) (447) (384)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 48% 76% 18% 47% 78% 52% 19% 75% 49% 22% 77% 47% 21%

The same rate of inflation 20% 12% 29% 21% 12% 18% 29% 14% 18% 28% 13% 20% 27%

A lower rate of inflation 17% 3% 40% 20% 3% 11% 40% 3% 13% 36% 2% 6% 37%

Not sure 14% 9% 14% 13% 6% 19% 12% 9% 20% 13% 8% 27% 15%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (653) (583) (1,465) (479) (506) (510) (525) (625) (476) (691) (337) (598)
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39. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 49% 46% 51% 46% 51% 56% 48% 49% 53% 44% 56% 46% 39%

A little 45% 47% 43% 48% 39% 39% 44% 42% 43% 52% 38% 48% 54%

Not at all 6% 7% 6% 6% 10% 5% 7% 10% 4% 4% 6% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (708) (924) (1,100) (198) (226) (317) (414) (527) (374) (622) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 49% 52% 42% 48% 52% 47% 48% 50% 52% 45% 52% 46% 47%

A little 45% 45% 50% 46% 47% 48% 45% 47% 41% 48% 45% 43% 46%

Not at all 6% 2% 8% 5% 2% 4% 7% 3% 7% 7% 2% 11% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (654) (586) (1,471) (480) (507) (512) (525) (628) (479) (692) (341) (599)
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40. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 43% 49% 37% 49% 24% 30% 38% 35% 41% 59% 29% 51% 63%

Probably 30% 28% 33% 27% 38% 42% 33% 33% 30% 25% 33% 29% 29%

Probably not 12% 9% 14% 10% 17% 12% 9% 14% 13% 9% 17% 11% 4%

Definitely not 8% 7% 8% 7% 7% 9% 11% 10% 8% 1% 11% 5% 2%

Not sure 7% 7% 8% 7% 15% 7% 10% 8% 7% 5% 10% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely 43% 40% 58% 46% 43% 38% 55% 39% 38% 53% 38% 33% 52%

Probably 30% 35% 23% 30% 30% 35% 24% 31% 33% 26% 33% 34% 26%

Probably not 12% 13% 9% 11% 13% 13% 9% 14% 12% 9% 14% 13% 9%

Definitely not 8% 6% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 9% 6% 8% 8% 7%

Not sure 7% 6% 4% 6% 5% 8% 5% 8% 8% 6% 7% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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41. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 11% 7% 14% 7% 18% 20% 10% 12% 8% 21% 15% 12% 7%

Somewhat worried 27% 25% 29% 27% 31% 29% 25% 28% 30% 12% 32% 22% 30%

Not very worried 62% 68% 57% 66% 51% 51% 64% 60% 62% 67% 53% 66% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (783) (349) (434) (509) (96) (125) (196) (264) (273) (50) (223) (257) (233)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very worried 11% 13% 5% 10% 17% 9% 7% 16% 9% 8% 15% 9% 7%

Somewhat worried 27% 36% 26% 31% 34% 24% 26% 37% 26% 21% 36% 20% 23%

Not very worried 62% 51% 69% 60% 49% 67% 66% 47% 65% 71% 49% 71% 70%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (783) (342) (277) (727) (264) (238) (229) (262) (294) (227) (352) (159) (272)
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42. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 27% 23% 31% 29% 25% 21% 18% 26% 31% 40% 29% 26% 27%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 42% 46% 37% 41% 36% 53% 51% 45% 37% 14% 37% 46% 43%

Not very hard 21% 20% 23% 21% 21% 14% 22% 18% 23% 27% 20% 21% 24%

Not sure 10% 10% 10% 9% 18% 12% 9% 11% 8% 19% 15% 7% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (782) (349) (433) (509) (95) (125) (195) (264) (273) (50) (222) (257) (233)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 27% 34% 25% 30% 33% 24% 27% 28% 29% 25% 32% 22% 25%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 42% 42% 42% 41% 41% 45% 37% 45% 43% 38% 42% 48% 38%

Not very hard 21% 13% 27% 20% 13% 25% 27% 16% 17% 29% 14% 20% 28%

Not sure 10% 11% 7% 9% 14% 6% 9% 11% 11% 8% 11% 11% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (782) (341) (277) (726) (264) (237) (229) (261) (294) (227) (351) (159) (272)
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43. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25% 28% 22% 25% 20% 26% 22% 24% 24% 42% 20% 21% 34%

Happy 40% 40% 41% 40% 31% 56% 43% 42% 38% 33% 30% 42% 43%

Neither happy nor unhappy 25% 23% 27% 25% 34% 12% 20% 22% 32% 22% 37% 26% 14%

Unhappy 7% 8% 7% 8% 8% 3% 14% 8% 3% 3% 8% 8% 7%

Very unhappy 3% 2% 3% 2% 7% 3% 1% 4% 3% 0% 4% 3% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (783) (349) (434) (509) (96) (125) (196) (264) (273) (50) (223) (257) (233)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very happy 25% 23% 31% 27% 20% 26% 28% 20% 23% 30% 19% 24% 30%

Happy 40% 47% 39% 41% 46% 37% 38% 49% 38% 36% 46% 39% 36%

Neither happy nor unhappy 25% 20% 25% 24% 22% 28% 23% 24% 25% 26% 23% 24% 28%

Unhappy 7% 7% 3% 6% 10% 6% 7% 7% 10% 5% 11% 8% 4%

Very unhappy 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 3%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (783) (342) (277) (727) (264) (238) (229) (262) (294) (227) (352) (159) (272)
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44. Trust Economic Data
How much do you trust the data reported about the economy by the federal government?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Completely trust 7% 10% 4% 8% 6% 6% 7% 6% 6% 9% 8% 4% 11%

Somewhat trust 34% 34% 34% 38% 21% 33% 39% 28% 34% 37% 26% 39% 42%

Somewhat distrust 27% 27% 27% 27% 22% 27% 24% 25% 31% 27% 30% 31% 24%

Completely distrust 15% 14% 17% 12% 28% 16% 9% 20% 16% 16% 18% 14% 11%

Don’t know 16% 15% 18% 15% 22% 18% 23% 22% 13% 11% 19% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 102% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (710) (923) (1,102) (198) (225) (317) (414) (528) (374) (622) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Completely trust 7% 10% 7% 8% 13% 7% 4% 11% 4% 6% 11% 2% 5%

Somewhat trust 34% 32% 43% 37% 26% 39% 42% 31% 32% 40% 29% 29% 42%

Somewhat distrust 27% 28% 31% 29% 28% 25% 33% 22% 28% 31% 27% 22% 30%

Completely distrust 15% 19% 10% 14% 20% 16% 9% 20% 16% 9% 20% 19% 9%

Don’t know 16% 11% 10% 12% 14% 13% 12% 15% 20% 14% 13% 28% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (654) (586) (1,472) (481) (507) (512) (526) (629) (478) (693) (340) (600)
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45. Unemployment Statistics
The government releases unemployment numbers on the first Friday of the month. Do you think the government numbers are accurate or do you think there
are more unemployed people or fewer unemployed people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More unemployed people 39% 37% 40% 35% 49% 37% 34% 38% 40% 41% 42% 40% 33%

The government numbers are accurate 22% 27% 18% 24% 15% 29% 30% 22% 20% 19% 20% 23% 30%

Fewer unemployed people 7% 9% 6% 8% 3% 4% 2% 6% 7% 14% 8% 6% 9%

Don’t know 32% 27% 36% 32% 33% 30% 35% 34% 33% 26% 30% 32% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,632) (709) (923) (1,100) (198) (227) (318) (413) (527) (374) (621) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More unemployed people 39% 51% 27% 38% 51% 39% 28% 49% 39% 28% 51% 35% 28%

The government numbers are accurate 22% 24% 22% 23% 26% 23% 21% 28% 18% 22% 26% 16% 22%

Fewer unemployed people 7% 2% 15% 9% 2% 7% 14% 1% 6% 15% 1% 5% 15%

Don’t know 32% 23% 36% 29% 20% 32% 37% 22% 37% 35% 22% 44% 36%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,632) (654) (586) (1,471) (480) (508) (512) (525) (629) (478) (692) (340) (600)
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46. Trump Justified in Firing Commissioner of Bureau of Labor Statistics
Last week President Trump fired the commissioner of the Bureau of Labor Statistics (BLS). Trump said he did it because recent "jobs numbers were rigged
in order to make the Republicans, and me, look bad." Do you think Trump was justified or not justified in firing the commissioner of the BLS?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Justified 18% 22% 15% 22% 5% 12% 13% 16% 21% 23% 16% 20% 20%

Not justified 36% 34% 37% 34% 45% 31% 37% 31% 33% 44% 36% 37% 38%

Not sure 46% 44% 48% 44% 50% 57% 50% 53% 46% 33% 48% 43% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (700) (915) (1,088) (196) (224) (314) (413) (522) (366) (615) (446) (383)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Justified 18% 2% 40% 21% 5% 12% 40% 3% 14% 38% 3% 11% 38%

Not justified 36% 66% 10% 37% 66% 39% 8% 64% 36% 9% 66% 30% 9%

Not sure 46% 32% 50% 43% 29% 49% 52% 33% 50% 53% 31% 59% 53%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (642) (581) (1,454) (473) (503) (508) (515) (627) (473) (681) (339) (595)
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47. Approval of Trump Handling of Epstein Investigation
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling investigations into Jeffrey Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 8% 7% 9% 5% 5% 5% 7% 8% 11% 9% 6% 7%

Somewhat approve 13% 14% 12% 16% 1% 11% 8% 9% 13% 21% 13% 14% 14%

Approve 20% 21% 19% 25% 6% 15% 13% 16% 21% 31% 22% 20% 21%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 14% 11% 17% 16% 16% 13% 11% 11% 18% 15%

Strongly disapprove 45% 46% 45% 41% 57% 51% 53% 43% 44% 43% 44% 46% 49%

Disapprove 59% 60% 58% 55% 69% 69% 69% 59% 57% 54% 54% 64% 64%
Not sure 20% 18% 22% 20% 25% 16% 18% 26% 22% 15% 24% 16% 14%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,633) (710) (923) (1,100) (198) (227) (318) (414) (528) (373) (622) (451) (386)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 8% 1% 18% 9% 1% 4% 19% 1% 3% 19% 1% 3% 16%

Somewhat approve 13% 2% 28% 16% 1% 13% 25% 3% 11% 25% 2% 10% 25%

Approve 20% 3% 46% 25% 2% 17% 44% 4% 14% 44% 3% 13% 41%
Somewhat disapprove 14% 9% 19% 14% 6% 19% 17% 9% 14% 17% 8% 17% 17%

Strongly disapprove 45% 79% 15% 46% 80% 43% 21% 76% 49% 12% 80% 38% 16%

Disapprove 59% 88% 35% 60% 86% 62% 37% 85% 63% 29% 88% 55% 33%
Not sure 20% 9% 20% 15% 12% 21% 19% 11% 23% 27% 9% 32% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,633) (655) (587) (1,473) (481) (507) (512) (525) (630) (478) (692) (341) (600)
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48. Trump Knowledge of Epstein Crimes
Before investigations into Jeffrey Epstein began, how much do you think Donald Trump knew about sex crimes committed by Epstein against underage girls?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 44% 40% 46% 40% 57% 48% 44% 41% 44% 45% 45% 43% 44%

Some 27% 27% 27% 30% 15% 24% 32% 29% 21% 29% 23% 31% 31%

Nothing 8% 11% 5% 7% 7% 7% 5% 6% 10% 9% 9% 6% 9%

Not sure 22% 22% 22% 23% 20% 21% 19% 25% 25% 17% 23% 19% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,101) (198) (227) (318) (415) (527) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 44% 75% 17% 45% 74% 46% 17% 70% 46% 15% 73% 43% 15%

Some 27% 15% 39% 27% 14% 27% 41% 16% 24% 41% 16% 19% 42%

Nothing 8% 1% 14% 8% 3% 7% 13% 2% 6% 14% 2% 6% 14%

Not sure 22% 9% 30% 20% 9% 20% 30% 12% 23% 29% 9% 32% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (655) (587) (1,473) (481) (507) (513) (526) (629) (479) (693) (340) (601)
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49. Should Ghislaine Maxwell Have Been Moved to Minimum-Security Prison
Do you think Ghislaine Maxwell should or should not have been moved to a minimum-security federal prison?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should have been moved 14% 15% 14% 15% 16% 11% 11% 17% 13% 17% 13% 17% 17%

Should not have been moved 47% 49% 46% 49% 34% 53% 43% 44% 52% 47% 47% 47% 52%

Not sure 38% 36% 41% 36% 50% 36% 46% 39% 34% 36% 40% 36% 30%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,631) (708) (923) (1,100) (196) (227) (317) (414) (527) (373) (621) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should have been moved 14% 10% 25% 17% 8% 14% 21% 9% 11% 23% 8% 13% 21%

Should not have been moved 47% 67% 36% 50% 67% 47% 38% 59% 50% 32% 64% 37% 36%

Not sure 38% 22% 40% 33% 26% 39% 41% 32% 38% 44% 27% 50% 43%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (654) (586) (1,472) (481) (507) (512) (525) (628) (478) (692) (339) (600)
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50. Did Trump Order Maxwell’s Prison Move
Do you think President Donald Trump ordered Ghislaine Maxwell’s move to a minimum-security federal prison?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 36% 38% 34% 36% 35% 42% 31% 32% 38% 43% 35% 36% 42%

No 16% 18% 14% 18% 7% 13% 15% 17% 15% 17% 16% 17% 16%

Not sure 48% 44% 51% 46% 58% 45% 54% 51% 47% 40% 49% 47% 42%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,102) (197) (227) (317) (415) (528) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 36% 67% 15% 40% 65% 37% 15% 59% 36% 15% 62% 29% 14%

No 16% 7% 27% 16% 5% 13% 30% 7% 15% 26% 6% 14% 27%

Not sure 48% 26% 59% 44% 30% 51% 55% 34% 49% 59% 32% 57% 59%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (654) (587) (1,473) (481) (507) (513) (525) (630) (479) (692) (341) (601)
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51. View on Sydney Sweeney Ad
Do you think the advertisement displayed above is more. . . ?
Above this question, respondents were shown an image of a recent American Eagle ad with the tagline ’Sydney Sweeney Has Great Jeans.’

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Clever 39% 49% 31% 43% 21% 40% 45% 36% 42% 34% 33% 42% 50%

Offensive 12% 7% 17% 12% 16% 7% 12% 11% 12% 13% 13% 13% 10%

Neither 40% 38% 42% 40% 44% 37% 28% 44% 39% 48% 45% 38% 34%

Not sure 8% 6% 10% 5% 18% 16% 14% 9% 7% 5% 10% 6% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,102) (197) (227) (318) (415) (527) (374) (623) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Clever 39% 22% 57% 40% 24% 39% 60% 22% 38% 57% 23% 37% 57%

Offensive 12% 17% 9% 13% 20% 12% 7% 18% 13% 7% 18% 12% 7%

Neither 40% 52% 30% 41% 46% 41% 29% 47% 41% 33% 48% 40% 32%

Not sure 8% 9% 4% 6% 9% 7% 4% 14% 8% 4% 12% 10% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,634) (655) (586) (1,473) (481) (507) (513) (525) (630) (479) (692) (341) (601)
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52. Frequency of Listening to Podcasts and Audiobooks
How often do you listen to podcasts or audiobooks?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Several times a day 8% 10% 5% 8% 5% 11% 5% 13% 7% 4% 6% 8% 12%

Once a day 6% 6% 7% 6% 3% 9% 11% 7% 5% 3% 4% 5% 11%

A few times a week 16% 18% 14% 16% 20% 15% 24% 17% 14% 9% 14% 15% 19%

Once a week 6% 6% 6% 4% 8% 10% 8% 7% 5% 4% 5% 9% 5%

A few times a month 9% 10% 9% 10% 8% 10% 11% 10% 9% 8% 7% 14% 11%

Seldom 19% 18% 20% 20% 21% 15% 20% 17% 20% 18% 19% 17% 18%

Never 36% 32% 39% 36% 35% 30% 20% 29% 40% 53% 45% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,102) (197) (227) (318) (415) (527) (374) (622) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Several times a day 8% 11% 7% 9% 13% 6% 6% 8% 8% 7% 11% 4% 6%

Once a day 6% 7% 7% 7% 6% 5% 9% 4% 9% 6% 5% 8% 7%

A few times a week 16% 17% 14% 15% 22% 15% 14% 18% 16% 14% 19% 12% 14%

Once a week 6% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 4% 6% 7% 4% 10% 6%

A few times a month 9% 12% 11% 11% 10% 11% 9% 11% 10% 8% 10% 11% 9%

Seldom 19% 18% 21% 19% 19% 17% 21% 22% 16% 20% 20% 16% 19%

Never 36% 30% 33% 33% 26% 38% 35% 33% 36% 39% 31% 40% 39%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,634) (654) (587) (1,473) (480) (508) (513) (525) (630) (479) (692) (341) (601)
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53. Amount of Time Listening to Podcasts and Audiobooks
In an average week, how much time do you spend listening to podcasts or audiobooks?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

None 43% 39% 47% 44% 39% 37% 27% 35% 47% 60% 51% 40% 33%

Less than 30 minutes 15% 15% 14% 15% 16% 11% 15% 13% 17% 14% 15% 14% 16%

30 minutes to 1 hour 8% 8% 8% 7% 10% 13% 8% 11% 6% 7% 8% 9% 8%

1 to 2 hours 12% 12% 11% 11% 13% 12% 19% 11% 11% 7% 8% 15% 14%

3 to 5 hours 11% 11% 11% 11% 8% 15% 18% 13% 8% 5% 8% 11% 15%

6 to 10 hours 5% 7% 3% 5% 6% 4% 6% 6% 4% 3% 4% 5% 6%

More than 10 hours 5% 7% 3% 5% 2% 7% 3% 10% 5% 2% 3% 5% 8%

Not sure 2% 2% 2% 2% 7% 2% 5% 2% 1% 1% 4% 0% 1%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,633) (710) (923) (1,100) (198) (227) (318) (415) (527) (373) (622) (450) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

None 43% 37% 40% 40% 35% 43% 43% 41% 42% 47% 39% 44% 47%

Less than 30 minutes 15% 12% 16% 14% 15% 15% 15% 15% 14% 16% 14% 14% 16%

30 minutes to 1 hour 8% 10% 10% 9% 8% 9% 7% 8% 9% 6% 8% 12% 5%

1 to 2 hours 12% 12% 12% 12% 12% 12% 13% 12% 12% 11% 11% 13% 11%

3 to 5 hours 11% 14% 9% 12% 13% 12% 11% 11% 12% 10% 12% 8% 11%

6 to 10 hours 5% 8% 4% 6% 10% 3% 4% 7% 4% 4% 8% 3% 3%

More than 10 hours 5% 6% 6% 6% 7% 3% 5% 4% 7% 4% 6% 4% 4%

Not sure 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (655) (586) (1,473) (481) (506) (513) (525) (630) (478) (692) (341) (600)
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54. Speed Listening to Podcasts and Audiobooks
Do you ever listen to podcasts or audiobooks at a faster than normal speed (e.g., 1.5x)?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, often 6% 7% 5% 7% 4% 8% 13% 7% 4% 1% 3% 6% 14%

Yes, sometimes 10% 9% 12% 9% 9% 13% 18% 14% 6% 5% 8% 10% 17%

No, but I might be interested in trying 13% 14% 12% 12% 12% 19% 15% 16% 14% 5% 11% 14% 18%

No, and I would not be interested in trying 32% 36% 29% 33% 38% 26% 31% 30% 33% 33% 31% 36% 25%

Not sure 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2%

Not asked - never listens to podcasts or
audiobooks 36% 32% 39% 36% 35% 30% 20% 29% 40% 53% 45% 33% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 102% 101%

Unweighted N (1,635) (710) (925) (1,102) (198) (227) (318) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, often 6% 6% 6% 6% 10% 4% 6% 6% 6% 6% 7% 3% 6%

Yes, sometimes 10% 12% 10% 11% 13% 11% 10% 10% 11% 10% 12% 8% 10%

No, but I might be interested in trying 13% 17% 16% 16% 14% 13% 13% 15% 11% 12% 14% 12% 12%

No, and I would not be interested in trying 32% 31% 31% 31% 35% 29% 34% 34% 31% 31% 34% 32% 31%

Not sure 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 3%

Not asked - never listens to podcasts or
audiobooks 36% 30% 33% 33% 26% 38% 35% 33% 36% 39% 31% 40% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,635) (655) (587) (1,474) (481) (508) (513) (526) (630) (479) (693) (341) (601)
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55. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 38% 36% 41% 35% 61% 37% 44% 36% 35% 40% 38% 41% 40%

The Republican Party candidate 35% 35% 35% 42% 11% 24% 23% 30% 40% 43% 31% 36% 44%

Other 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%

Not sure 11% 11% 12% 11% 9% 19% 12% 9% 14% 10% 12% 10% 11%

I would not vote 14% 16% 12% 11% 18% 20% 20% 23% 10% 5% 17% 12% 4%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (710) (924) (1,102) (198) (227) (317) (415) (528) (374) (623) (451) (387)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Democratic Party candidate 38% 86% 6% 42% 88% 36% 5% 89% 29% 2% 90% 12% 2%

The Republican Party candidate 35% 4% 79% 40% 2% 24% 81% 1% 20% 86% 0% 9% 82%

Other 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 3% 1%

Not sure 11% 8% 13% 13% 3% 22% 7% 5% 23% 3% 5% 36% 5%

I would not vote 14% 1% 1% 3% 6% 15% 6% 6% 25% 8% 5% 41% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,634) (655) (587) (1,473) (481) (508) (513) (526) (629) (479) (693) (340) (601)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates August 9 - 11, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2,455 started the survey after screenouts. 694 were deleted due to
breakoffs, 84 were removed for interview completion time under 5
minutes, 4 were removed for attention check failures, and 38 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,635 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.061 to 6.593, with a mean of one and a standard devia-
tion of 1.014.

Number of respondents 1635
1474 (Registered voters)

Margin of error ± 3.5% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 1 questions not reported.
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